
2023年度卒業生　学生満足度アンケート集計結果（経営法学部）
卒業生数 回答数 回答率

159名 105名 66.0%

＊選択肢について）4.非常に満足　3.やや満足　2.あまり満足していない　1.全く満足していない

№ 4 3 2 1
1 28.6% 63.8% 4.8% 2.9%
2 28.6% 59.0% 8.6% 3.8%
3 29.5% 51.4% 15.2% 3.8%
4 20.0% 45.7% 29.5% 4.8%
5 23.8% 41.9% 27.6% 6.7%
6 24.8% 51.4% 17.1% 6.7%
7 25.7% 52.4% 17.1% 4.8%
8 21.9% 43.8% 26.7% 7.6%
9 21.0% 51.4% 21.0% 6.7%

10 21.0% 51.4% 19.0% 8.6%
11 28.6% 50.0% 7.1% 14.3%
12 16.2% 32.4% 25.7% 25.7%
13 23.8% 56.2% 13.3% 6.7%
14 29.5% 45.7% 17.1% 7.6%
15 24.8% 54.3% 15.2% 5.7%
16 28.6% 55.2% 11.4% 4.8%
17 27.6% 49.5% 19.0% 3.8%
18 27.6% 41.9% 22.9% 7.6%
19 35.2% 56.2% 4.8% 3.8%
20 45.7% 42.9% 7.6% 3.8%
21 30.5% 54.3% 12.4% 2.9%
22 35.2% 46.7% 13.3% 4.8%
23 29.5% 52.4% 14.3% 3.8%
24 30.5% 53.3% 11.4% 4.8%
25 23.8% 56.2% 13.3% 6.7%
26 24.8% 60.0% 11.4% 3.8%
27 35.2% 55.2% 7.6% 1.9%
28 34.3% 57.1% 6.7% 1.9%
29 47.6% 46.7% 3.8% 1.9%
30 49.5% 41.9% 5.7% 2.9%
31 16.2% 44.8% 23.8% 15.2%

32 今後、青森中央学院大学は、どの分野の支援を充実させることが望ましいと思われますか。

33 学内で治安に不安を感じることはありますか。あれば、時間や場所を記述してください。

→「はい」の具体的な回答：駐車場

34 本学に入学してよかった点や満足している点があれば、自由に記述してください。
※記述内容について）一部抜粋。また、同内容と判断されるものはまとめて記述している

・立地が良く、通学しやすかった
・様々な分野の教員がいる、勉強ができる
・先生方の講義がわかりやすかった
・良い先生、良い仲間に囲まれた
・ゼミでの活動、先生との出会い
・友人ができた、増えた
・公務員対策講座がある、対策サポートが受けられる
・キャリア支援体制が充実している
・県内就職ができた
・教員免許が取得できた
・学内の施設等設備が充実している
・先生や職員のサポートが手厚かった、対応の迅速さと正確さ
・軽音楽部に所属し、ライブ活動に取り組めたこと
・国際交流ができる
・自由な校風

学内でのアルバイト情報に満足していますか。
学内での、学生間交流に満足していますか。
学内のサークル、部活動に満足していますか。
学内で掲示されるボランティア活動の情報に満足していますか。
学内での国際交流に満足していますか。

選択肢＊
設問

ポータルサイトの内容に満足していますか。
奨学金に関する情報掲示に満足していますか。
奨学金に関する手続きの相談に満足していますか。

カフェテリアのメニューに満足していますか。
カフェテリアの営業時間に満足していますか。
カフェテリアの設備・環境に満足していますか。
休憩場所に満足していますか。
事務局の窓口対応に満足していますか。

学内の留学情報の種類に満足していますか。
学内の留学情報の掲示方法に満足していますか。
学園祭参加したことに満足していますか。
青森ねぶた祭りに参加したことに満足していますか。
学内掲示板の見やすさに満足していますか。

学生相談室の対応に満足していますか。
情報処理演習室の環境（場所や設備）に満足していますか。
情報処理演習室の対応に満足していますか。
健康管理室の環境（場所や設備）に満足していますか。
健康管理室の対応について満足していますか。

キャリア支援センターの環境（場所や設備）に満足していますか。
キャリア支援センターの対応に満足していますか。
学習支援センターの環境（場所や設備）に満足していますか。
学習支援センターの対応に満足していますか。
学生相談室の環境（場所や設備）に満足していますか。

図書館の環境（場所や設備）に満足していますか。

７．地域と連携した社会活動 ８．国際交流活動

図書館の対応について満足していますか。
駐車場・駐輪場の環境（場所や設備）に満足していますか。

１．部活・サークル活動（スポーツ） ２．部活・サークル活動（文化） ３．研究室・ゼミ活動 ４．キャリア教育

10.7% 8.7%
９．アルバイト

5.8%

31.1% 4.9% 13.6% 10.7%
５．インターンシップ ６．ボランティア活動

はい いいえ
1.0% 99.0%

11.7% 2.9%


	2023経営法集計

